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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DA DIVERSIDADE SEXUAL 

E DE GÊNERO DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2025, 

REALIZADA EM 14/08/2025. 

 
 

 

Aos quatorze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco (14/08/2025), às dezenove horas 

(19h), na Sala de Sessões II da Sede Administrativa da OAB-GO, com transmissão simultânea 

pelo aplicativo Microsoft Teams, foi instalada a 5ª Reunião Ordinária da Comissão da 

Diversidade Sexual e de Gênero da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no 

exercício de 2025, sob a Presidência do Dr. Thiago Henrique Leles Linhares. Estiveram 

presentes e justificaram ausência os membros: conforme lista de presença anexa. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUORUM DE ABERTURA: Verificada a existência de quórum, o 

Presidente Dr. Thiago Henrique Leles Linhares, declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao 

final da reunião 3. COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Abertura: Boas-vindas pelo(a) 

Presidente da Comissão e apresentação breve dos objetivos da reunião e do tema central; 3.2. 

Palestra: “Diversidade em Risco – Crimes de Ódio nas Redes e a Resposta Jurídica”, 

contextualização inicial (Presidência da Comissão). 3.3. Falas Convidadas: Juliana Matos – 

Presidente da Comissão de Direito Digital e Informática da OAB Senador Canedo: Preservação de 

provas e atuação estratégica da advocacia; breve panorama sobre o aumento dos crimes de ódio 

nas redes sociais; Relevância do tema para a advocacia e para a defesa dos direitos humanos. 

Yara Simone de Sousa – Vice-Presidente do SDP para Assuntos da Mulher Advogada e 

Prerrogativas de Minorias: Perspectivas sobre proteção de minorias no ambiente digital; 

Experiências e desafios no combate à violência online; Enquadramento jurídico dos crimes de 

ódio nas redes. 3.4. Debate aberto: Espaço para perguntas, comentários e contribuições dos(as) 

membros(as) da comissão. 3.5. Criação de Subcomissões: Discussão sobre áreas de atuação 

prioritárias (ex.: direito digital, saúde, educação, advocacy legislativa, atendimento à 

comunidade). 3.6. Propostas de Cursos para a ESA: Levantamento de temas ligados à diversidade; 

Encaminhamento para elaboração de ementas.3.7. Encaminhamentos e Próximos Passos: Registro 

das deliberações e definição de prazos e responsáveis. 4. ORDEM DO DIA: 4.1 Expedientes: 

nenhum 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum 4.3. Processos com julgamento 

adiado: nenhum 4.4. Julgamento de processos/pauta do dia 4.4.1. Conhecimento: nenhum 

4.4.2 Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum 6. 

ENCERRAMENTO: O Presidente da Comissão da Diversidade Sexual e de Gênero, Dr. Thiago 

Henrique Leles Linhares, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Dr. 

João Antônio Lacerda Filho, Secretário-Geral Adjunto da CDSG da OAB/GO, lavrei a presente 

ata que lida e aprovada será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 
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            Thiago Henrique Leles Linhares 
Presidente da Comissão de Diversidade 

 Sexual e de Gênero  

 

 

 

 

João Antônio Lacerda Filho  
Secretário-Geral Adjunto da Comissão de Diversidade 

Sexual e de Gênero 






